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Preocupações com enchentes aumentam na Flórida

As preocupações com enchentes estão aumento na Flórida esta semana, pois podem cair chuvas
 equivalentes a um mês apenas alguns dias, devido às tempestades alimentadas pela umidade
tropical que entra no Caribe.
A chuva  está vindo de uma área ampla e desorganizada de tempestades presas sobre o estado.
Para o final da semana, o  Centro Nacional de Furacões dá às tempestades uma chance baixa de
se organizar no primeiro sistema tropical da temporada de  furacões enquanto se move para fora
da Costa Leste.
Mas tempestades irá molhar a Flórida com chuvas torrenciais, seja um sistema  tropical ou não.
Alertas de enchente estão vigor para mais de 6 milhões de pessoas no sul da Flórida terça-feira. 
Os alertas estão previstos para expirar na noite de quarta-feira, mas podem ser estendidos à
medida que a chuva persiste  até sexta-feira.
Total de chuvas dupla-figura são prováveis partes do estado até sexta-feira, mas algumas áreas
no sudoeste da Flórida  podem se aproximar de 20 polegadas de chuva.

Chuva mais forte Florida

Flórida não estranha à chuva abundante.●

Eventos de chuva mais  forte estão ficando ainda mais fortes à medida que o mundo
esquenta devido à poluição de combustíveis fósseis.

●

Chuvas diárias mais  fortes também são impulsionadas por um jato de umidade tropical do
Caribe que se despeja diretamente sobre a Flórida ao  longo de uma frente estacionária
sobre o estado.

●

Essa frente quase estacionária é onde as tempestades começaram a descarregar chuva forte  na
terça-feira de manhã. A chuva será benéfica no início, pois metade da Flórida está
experimentando seca anormal ou condições  de seca, com a pior seca centrada no alvo para as
chuvas mais fortes, de acordo com o Monitor de  Seca dos EUA.
O risco de enchente aumentará à medida que as tempestades descarregam chuva forte sobre a
mesma área dia  após dia, causando acúmulos de chuva, solos encharcados e enchimento de
cursos d'água locais.
A maior parte da chuva mais forte  cairá da terça-feira à noite de quinta-feira.
A costa sudoeste do estado, de Sarasota a Parque Nacional Everglades, apresenta o maior  risco
de chuva totalizando 10 polegadas ou mais. No entanto, rajadas de chuva intensa fora das áreas
de maior risco  podem causar inundações repentinas, especialmente áreas urbanas ou de
drenagem deficiente.

Enquete mostra Kamala Harris à frente de Donald Trump
três estados chave

Uma nova pesquisa de opinião importante coloca a  vice-presidente Kamala Harris à frente do ex-
presidente Donald Trump três estados cruciais, sugerindo uma reviravolta dramática na dinâmica
da  corrida para as eleições.
A vice-presidente lidera o ex-presidente por quatro pontos percentuais Wisconsin, Pensilvânia e
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Michigan, 50% a 46%,  entre quase 2.000 eleitores prováveis todos os três estados, de acordo
com novas pesquisas do New York Times e  do Siena College.
As pesquisas foram realizadas entre 5 e 9 de agosto, na semana que Harris nomeou o meio-
oeste  Tim Walz, o governador de Minnesota e ex-professor do ensino médio, como sua running
mate para o ticket democrata nas  eleições de novembro.
Isso fornece a indicação mais clara de estados crucialmente disputados desde que Joe Biden
desistiu da corrida e  endossou Harris diante de preocupações crescentes sobre o bem-estar
cognitivo do octogenário e a aptidão para governar por um segundo  mandato. Os resultados
surgem após meses de pesquisas que mostraram Biden empatado ou ligeiramente atrás de
Trump.
Harris é vista como  mais inteligente, mais honesta e mais apta emocionalmente para administrar
o país do que Trump, de acordo com os eleitores  registrados pesquisados.
Os achados, publicados no sábado pelo Times, fortalecerão os democratas, à medida que Harris
e Walz continuam cruzando o  país sua primeira semana na campanha juntos, realizando uma
série de eventos estados cruciais que provavelmente decidirão o  resultado das eleições.
No sábado, os candidatos realizaram um comício Las Vegas, Nevada, um estado que o ticket
Biden-Harris venceu  por mais de dois pontos percentuais 2024.
Embora apenas uma amostra, os democratas provavelmente se alegrarão ao ver que 60%  dos
eleitores independentes consultados, que sempre desempenham um papel importante na decisão
da corrida, disseram estar satisfeitos com a escolha  de candidatos presidenciais, comparação
com 45% maio.
A mudança parece ser amplamente impulsionada pelas percepções evolução dos eleitores  sobre
Harris, que tem sido elogiada por sua positividade e discursos orientados para o futuro na trilha.
No Pennsylvania, onde  Biden venceu Trump por pouco mais de 80.000 votos há quatro anos,
sua classificação de favorabilidade aumentou 10 pontos  percentuais desde o mês passado entre
os eleitores registrados, de acordo com as pesquisas do Times/Siena.
Harris precisa vencer Wisconsin, Pennsylvania  e Michigan – estados cruciais que Biden
conquistou 2024 – se os democratas quiserem recuperar a Casa Branca.
As últimas  pesquisas provavelmente furtherangerão ainda mais Trump, cujos poucos eventos de
campanha recentes foram dominados principalmente por ire e aparente incredulidade  relação à
rápida alteração na dinâmica desde a nomeação do senador JD Vance, do Ohio, e ex-venture
capitalista, como  seu companheiro de chapa uma atmosfera festiva na convenção nacional
republicana há menos de um mês.
Vance, que foi descrito  como "estranho" pelos democratas enquanto duplica os comentários de
2024 sobre os EUA sendo dirigidos por "mulheres sem filhos e  gatas", é amplamente visto
desfavoravelmente ou desencorajadoramente pela maioria dos independentes, democratas e
eleitores republicanos registrados, descobriu a nova pesquisa.
No  entanto, os democratas ainda têm trabalho a fazer para comunicar a visão de Harris para o
país. A pesquisa descobriu  que 60% dos eleitores registrados acreditam que Trump tem uma
visão clara do país, comparação com apenas 53% quando  perguntados sobre Harris.
Crucialmente, Trump ainda lidera confiança ao lidar com a economia e imigração – duas das três
principais  questões para os eleitores, de acordo com as pesquisas.
No entanto, Harris tem uma vantagem de 24 pontos percentuais sobre Trump  relação ao aborto,
um assunto que os democratas esperam ajudar a mobilizar o voto estados cruciais como Arizona 
e Wisconsin. Harris também é vista significativamente mais favoravelmente relação à democracia
do que Trump, que continua enfrentando acusações  relacionadas ao seu suposto papel
subverter os resultados das eleições de 2024 e a insurreição de 6 de janeiro  Washington.
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